
250 Kč

250 Kč

Přehoz 
v přírodní barvě 

100% bavlna,  
rozměry: 180 x 220 cm

Potěšte
své smysly

Ložní souprava
s potiskem
100% bavlna, v sadě:
povlečení na peřinu,
rozměry: 140 x 200 cm,
povlečení na polštář,
rozměry: 70 x 80 cm

HIT!

dostupný  
také:

   

dostupná  
také:

   

2021OK2837 AITEX

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

Nabídka platí od 26. 1. 2023 do 8. 2. 2023 nebo do vyprodání zásob.

překvapí kvalitou,  
	 okouzlí cenou



250 Kč

250 Kč250 Kč

Po nalití vody 
a vonného oleje 

difuzér produkuje 
aromatickou páru.

Ložní souprava 
s potiskem

100% bavlna, v sadě:
povlečení na peřinu,

rozměry: 140 x 200 cm,
povlečení na polštář,
rozměry: 70 x 80 cm

Přehoz  
na postel
100% bavlna,
rozměry: 180 x 220 cm

Elektrický difuzér
k plnění vonnými oleji, s podsvícením 
v 7 barvách, 2 režimy nastavení času, 
2 režimy napařování, napájení pomocí  
USB kabelu, ø 13,3 cm, výška 10 cm

dostupný  
také: 

   

dostupná  
také:

   

2021OK2837 AITEX

nabídka platí od 26. 1. 2023 do 8. 2. 2023
překvapí kvalitou,  
	     okouzlí cenou

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI



250 Kč

70 Kč

90 Kč

150 Kč

90 Kč

35 Kč

Bavlněný přehoz
vzorovaný, s třásněmi, 
rozměry: 130 x 160 cm

Závěsná  
dekorace 
v macramé 
stylu, rozměry: 
21,5 x 75 x 1 cm

Povlečení  
na polštářek 
s aplikací
100% bavlna,  
rozměry: 45 x 45 cm

Košík s barevnými  
třásněmi
z přírodních materiálů, 
rozměry: 20 x 20 cm

Prostírání  
s potiskem
na stůl, rozměry: 
30 x 45 cm

Sada vonných olejů
ve skleněných lahvičkách,

vůně v sadě: vanilka,
červené ovoce, exotické 
ovoce, pačuli, levandule 

a jasmín, objem 6 x 10 ml

dostupné  
také:

   

HIT!Všechny produkty v tomto letáku jsou našimi hity  
a v obchodě je najdete označené tímto symbolem

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI



180 Kč

90 Kč

60 Kč

150 Kč 180 Kč

150 Kč

180 Kč

 od

Podnos z hyacintové trávy 
s rukojeťmi, rozměry: 30 x 20 x 8/14 cm

Talíř na servírování
ze skla a vodního hyacintu, 
skleněnou část lze vyjmout, 
na výběr: mělký, kulatý, 
ø 30 cm – 180 Kč; nebo 
hluboký, čtvercový, rozměry: 
26 x 26 x 7 cm – 250 Kč

Sada misek 3 ks
ze skla a vodního hyacintu, 
skleněnou část lze vyjmout, 
rozměry podnosu: 32 x 11 cm, 
rozměry misek: 10 x 10 x 4 cm

Hrnek  
s barevným  

ouškem
z borosilikátového skla,  

odolný vůči nízkým  
i vysokým teplotám, 

objem 400 ml

Lahvička na olej  
nebo ocet
skleněná, s kovovou nálevkou, 
v obalu z vodního hyacintu, 
lahvičku lze z obalu vyjmout, 
objem 500 ml

Sada sklenic  
s jemnými  

proužky 2 ks
z barveného skla,

objem 300 ml
(cena za 1 kus 75 Kč)

Sada sklenic 
na dlouhé  
nožce 2 ks

z barveného skla,
s jemnými proužky, 

objem 385 ml
(cena za 1 kus 90 Kč)

dostupný  
také:

   

nabídka platí od 26. 1. 2023 do 8. 2. 2023
překvapí kvalitou,  
	     okouzlí cenou



420 Kč 150 Kč

300 Kč

90 Kč

250 Kč

180 Kč

Pohodlná mikina
pro dámy, s potiskem,  

velikosti: S–XXL

Džíny  
s kapsami

s přídavkem  
elastanu,  

pro dámy,  
střih mom fit,  
s elastickým  

pasem,  
velikosti: 36–44

Bunda s kapucí
pro dámy, prošívaná,  
z různých materiálů,  

se zapínáním  
na zip a kapsami,  

velikosti: 36–46

Tričko  
s nápisem
100% bavlna,  
pro dámy,  
s potiskem,  
velikosti: S–XXXL Ležérní košile

100% viskóza, pro dámy,  
s límečkem, výstřihem  

do V, kapsičkami a pásky 
k přichycení rukávů,  

jednobarevná,  
velikosti: 36–46

Legíny s prošíváním 
pro dámy, ze silného  

úpletu, s elastickým pasem,  
jednobarevné, velikosti: S–XXL

HIT!

dostupná  
také:

   

Všechny produkty v tomto letáku jsou našimi hity  
a v obchodě je najdete označené tímto symbolem



150 Kč

150 Kč

180 Kč

150 Kč

200 Kč

150 Kč

350 Kč

Jednobarevné  
tepláky
pro dámy, s kapsami  
a rovnými nohavicemi,  
velikosti: S–XXL

Tričko  
Lady a Tramp
100% bavlna, pro dámy,  
s licenčním potiskem,  
velikosti: S–XXXL

Tričko  
Mickey  
a Minnie  
Mouse
100% bavlna,  
pro dámy,  
s licenčním  
potiskem,  
velikosti: S–XXXL

Tričko  
The Simpsons

100% bavlna, pro pány,  
s licenčním potiskem,  

velikosti: S–XXL

Proužkované tričko
100% bavlna, s knoflíčky na ramenech 
a potiskem, velikosti: S–XXXL

Dámské džegíny
bavlněné, s přídavkem elastanu, 
s elastickým pasem,  
jednobarevné, velikosti: 36–44

Džíny mom fit
s přídavkem elastanu,  
pro dámy, 7/8 délka,  
s ozdobnými záševkami  
a kapsami, velikosti: 36–44

dostupné  
také:

   

dostupné  
také:

   

Vyjádřete svůj názor na:
@pepco_czpepcocz



200 Kč

280 Kč

200 Kč

300 Kč

90 Kč

60 Kč

Velurový  
župan

pro dámy, příjemný  
na dotek,  

s potiskem srdíček,  
velikosti: S/M, L/XL

Pánské ponožky 2 páry
bavlněné, s přídavkem elastanu, 
různé vzory v sadě, 
velikosti: 39–42, 43–46
(cena za 1 pár 30 Kč)

Boxerky  
k Valentýnu

bavlněné, s přídavkem  
elastanu, pro pány,  

s potiskem,  
velikosti: S–XXLNoční košile  

ze saténu
pro dámy, s ozdobnými  
knoflíky a krajkovaným  

dekoltem, jednobarevná,  
velikosti: S–XXL

Župan  
v kimonovém  

stylu
pro dámy, saténový,  

s krajkou na rukávech  
a páskem, jednobarevný,  

velikosti: S/M, L/XL

Elegantní pyžamo
pro dámy, s krajkou, jednobarevné,  
na výběr: saténové, červené,  
s ozdobnými knoflíky; nebo velurové,  
černé, velikosti: S–XL

HIT!Všechny produkty v tomto letáku jsou našimi hity  
a v obchodě je najdete označené tímto symbolem

18.HCN.35837 HOHENSTEIN HTTI

SHGO 045544 TESTEX



250 Kč

120 Kč

60 Kč

60 Kč

 od

50 Kč

 od

150 Kč

70 Kč

Sexy body
pro dámy,  
s vyztuženými  
košíčky a krajkou,  
velikosti: S–XL

Kalhotky se  
vzorem  

srdíček 2 ks
pro dámy, z průhledného 

materiálu, v sadě červené 
a černé, velikosti: S–XXL 

(cena za 1 kus 60 Kč)

Kalhotky nebo  
podprsenka 
z průhledného  
materiálu
pro dámy, se vzorem srdíček,
na výběr: kalhotky, velikosti:
S–XXL – 60 Kč; nebo podprsenka,
s kosticemi, velikosti: 75A–75D, 
80B–80D, 85C, 85D – 120 Kč

Sada kalhotek 2 ks
95 % bavlny  
a 5 % elastanu,  
s krajkou, na výběr:  
černé, brazilky,  
velikosti: S–XL;  
nebo červené,  
velikosti: S–XXL  
(cena za 1 kus 30 Kč)

Klasické kalhotky
na výběr: červené, s potiskem  
a krajkou – 50 Kč; nebo černé,  
jednobarevné – 60 Kč,  
velikosti: S–XXL

Kalhotky  
s vysokým  

pasem
pro dámy, s krajkou, 

velikosti: S–XXL

Krajková 
podprsenka
typ balkonetka,  
pro dámy,  
s vyztuženými  
košíčky, velikosti:  
75A–75D, 80B–80D,  
85C, 85D

dostupné  
také:

   

nabídka platí od 26. 1. 2023 do 8. 2. 2023
překvapí kvalitou,  
	     okouzlí cenou

BEGO 064655

2111238 Centexbel



120 Kč

120 Kč

70 Kč

200 Kč

35 Kč

Servírovací  
podnos
ve tvaru srdce, s bambusovou  
rukojetí, rozměry: 33 x 21,5 x 3 cm

Talířky ve tvaru srdce 3 ks
skleněné, rozměry jednoho talířku:  
13 x 12 x 2,5 cm (cena za 1 kus 40 Kč)

Originální hrnek
skleněný, s dvojitými stěnami  
a motivem srdce, objem 280 ml

Hrnek  
pro zamilované

porcelánový, na výběr tyto  
licenční vzory: Minnie Mouse  

nebo Lady a Tramp,  
objem 400 ml

Prostírání na stůl
s valentýnským  
vzorem, ø 38 cm

HIT!

dostupné  
také:

   

Všechny produkty v tomto letáku jsou našimi hity  
a v obchodě je najdete označené tímto symbolem



30 Kč

150 Kč

70 Kč

150 Kč

Forma na bábovku
ve tvaru srdce, s nepřilnavým  
povrchem, rozměry:  
16,3 x 15,5 x 8,5 cm

Dortové  
formy 2 ks
ve tvaru srdce,  
s nepřilnavým  

povrchem,  
rozměry: 11 x 11 x 5 cm  

(cena za 1 kus 75 Kč)

Silikonové  
formičky 

na muffiny 
12 ks

ve tvaru srdce
(cena za  

1 kus 5,83 Kč)

Sada  
na zdobení muffinů
v sadě: 24 papírových košíčků
a 24 ozdobných zápichů

Nakupujte bez obav!  
Do 30 dnů můžete zakoupené zboží vrátit.*



120 Kč

60 Kč

200 Kč

90 Kč

120 Kč

200 Kč

Plyšové srdce
s vyšívaným nápisem,
3 vzory na výběr,
výška 21 cm

Polštářek LOVE
s valentýnskou aplikací
a třásněmi na bocích,
rozměry: 30 x 50 cm

Romantická  
svíčka
v keramické 
nádobce
se vzorem  
srdíček,
ø 8,5 cm,  
výška 10 cm

Přítulný plyšák
se srdíčkem, na výběr: 
medvídek nebo pejsek, výška 25 cm

Deka s potiskem srdíček
rozměry: 150 x 200 cm

Vonná svíčka
ve skleněné dóze
s kovovým víčkem,
různé vůně a barvy
na výběr, ø 13,5 cm, 
výška 8 cm

dostupné  
také:

      

HIT!Všechny produkty v tomto letáku jsou našimi hity  
a v obchodě je najdete označené tímto symbolem

SHHO 094418 TESTEX



30 Kč

25 Kč

20 Kč

30 Kč

30 Kč 30 Kč

Pestré balónky 30 ks
různé barvy v sadě, ø 25 cm

(cena za 1 kus 1 Kč)

Jednorázové talířky 
ve tvaru srdce 6 ks
z papíru, lesklé, ø 18 cm
(cena za 1 kus 4,17 Kč)

Jednorázové kelímky 
s potiskem srdíček 6 ks
z papíru, objem 220 ml
(cena za 1 kus 3,33 Kč)

Papírové  
talířky 
12 ks
jednorázové,
s potiskem, ø 18 cm
(cena za 1 kus 2,50 Kč)

Jednorázové 
kelímky 
12 ks
z papíru,
s potiskem,
objem 220 ml
(cena za 1 kus 2,50 Kč)

Párty brčka 
24 ks
jednorázová, 
z papíru, 
s potiskem 
(cena za 1 kus 1,25 Kč)

Nakupujte bez obav!  
Do 30 dnů můžete zakoupené zboží vrátit.*



300 Kč

60 Kč

300 Kč

180 Kč

300 Kč

300 Kč

180 Kč

Černá mikina  
s kapucí
100% bavlna,
pro kluky, s klokaní 
kapsou a licenčním 
potiskem Fly High,
velikosti: 134–170 cm

Ponožky 2 páry
s vysokým podílem bavlny
a přídavkem elastanu,
pro slečny i kluky,
s licenčním vzorem Fly High, 
různé barvy v sadě,
velikosti: 31–38
(cena za 1 pár 30 Kč)

Oversize mikina  
s kapucí*

100% bavlna, s klokaní kapsou,
2barevná, s licenčním potiskem

Fly High, velikosti: 134–170 cm

Stahovací  
taška

s uchy a šňůrkami,
s licenčním  

potiskem Fly High, 
univerzální rozměr

Pastelové  
tepláky

100% bavlna,
pro slečny, s vázáním

v pase a kapsami,
2barevné, s licenčním 

potiskem Fly High,
velikosti: 134–170 cm

Pohodlné  
tepláky
100% bavlna,
pro kluky, 
s vázáním v pase,
kapsami a licenčním 
potiskem Fly High,
velikosti: 134–170 cm

Praktická ledvinka
se zapínáním na zip,

nastavitelným popruhem
a licenčním potiskem 

Fly High,
univerzální rozměr

* Produkt je dostupný  
ve vybraných prodejnách.

HIT!Všechny produkty v tomto letáku jsou našimi hity  
a v obchodě je najdete označené tímto symbolem



200 Kč

200 Kč

150 Kč

200 Kč

 od

200 Kč

 od

Stylové tepláčky 
nebo mikinka s kapucí 

100% bavlna, pro chlapečky,
s aplikací a licenčním potiskem

Zombie Dash, na výběr: tepláčky 
s klokaní kapsou – 200 Kč;

nebo mikinka na zip, s kapsami, 
velikosti: 74–98 cm – 250 Kč

Puntíkaté legínky 
95 % bavlny a 5 % elastanu,
pro holčičky, s aplikací 
a licenčním potiskem
Zombie Dash,
velikosti: 74–98 cm

Mikinka  
s módním potiskem 

100% bavlna,
pro chlapečky,

s kapsou, aplikací
a licenčním potiskem

Zombie Dash,
velikosti: 74–98 cm

Tepláčky
se stříkaným  

potiskem 
100% bavlna, 

pro chlapečky, 
s klokaní kapsou, 

aplikací a licenčním  
potiskem Zombie Dash, 

velikosti: 74–98 cm

Veselé tepláčky 
nebo mikinka  
s kapucí 
100% bavlna, 
pro holčičky, s aplikací 
a licenčním potiskem
Zombie Dash, na výběr:
tepláčky s klokaní 
kapsou – 200 Kč;
nebo mikinka na zip,
s kapsami, velikosti: 
74–98 cm – 250 Kč



120 Kč

180 Kč

120 Kč

250 Kč

120 Kč

 od

250 Kč

 od

Tričko se žralokem
100% bavlna, pro chlapečky, 

s aplikací a licenčním potiskem 
Zombie Dash, velikosti: 104–134 cm

Zateplené legínky
95 % bavlny a 5 % elastanu,
pro holčičky, s aplikací 
a licenčním potiskem
Zombie Dash, velikosti: 
104–134 cm

Vtipné tričko 
95 % bavlny a 5 % elastanu,
pro holčičky, se zipem na 
přední straně, s aplikací 
a licenčním potiskem 
Zombie Dash, velikosti: 
104–134 cm

Moderní tričko 
nebo tepláky
100% bavlna, pro chlapečky, 
s licenčním potiskem Zombie 
Dash, na výběr: tričko – 120 Kč;
nebo tepláky s klokaní kapsou
a aplikací – 250 Kč, velikosti: 
104–134 cm

Mikina  
s klokaní kapsou 
bavlněná, pro chlapečky,  
s aplikací a licenčním 
potiskem Zombie Dash,  
velikosti: 104–134 cm

Cool tepláky 
nebo mikina s kapucí
80 % bavlny a 20 % elastanu,
pro holčičky, s aplikací a licenčním 
potiskem Zombie Dash, na výběr: 
tepláky s vázáním v pase 
a klokaní kapsou – 250 Kč;
nebo mikina na zip,
s kapsami – 300 Kč,
velikosti: 104–134 cm

ZÁKAZNICKÉ CENTRUM 
tel.: +420 228 881 508 

e-mail: zakaznik@pepco.cz

Buďte s námi v kontaktu Další služby Nakupujte bez obav

dobíjení  kreditu  
doma i do zahraničí

elektronické  
dárkové karty

* Formulář pro navrácení zboží 
najdete na www.pepco.cz.

Do 30 dnů můžete  
zakoupené zboží vrátit.

překvapí kvalitou,  
	 okouzlí cenou

@pepco_czpepcocz pepco.cz

Nabídka v jednotlivých prodejnách se může lišit podle množství  
a dostupnosti sortimentu. Některé produkty budou dostupné pouze  
ve vybraných prodejnách. Fotografie produktů jsou pouze ilustrační

a mohou se mírně lišit od produktů dostupných v prodejně.


